

# 今冬供暖预计11月20日开始

## 供暖管网25日起上水打压,家中尽可能留人

**本报威海10月18日讯(记者 许君丽)** 今冬集中供热预计将于11月20日左右开始。10月25日开始,威海市区供暖主管网将陆续开始上水打压。供热部门提醒市民,请时刻关注小区通知,上水打压期间,请各单位及住户尽可能留人。

据了解,今冬集中供热预计将于11月20日左右开始,具体时间将根据天气情况灵活调整,如果寒流提前到来,各供热单位将

提前供热。为了让市民温暖过冬,10月25日开始,威海热电集团和绿能供热有限公司将陆续对供热管网进行上水打压。届时,工作人员会以书面通知的形式,将各小区具体的上水时间张贴到居民楼上,希望广大居民留心查看。另外,11月1日起,威海第二热电集团将在小区进行上水打压,届时,他们将通知小区用户上水打压的相关事宜。上水打压期间,请各单位及住户尽可能留人,并提前检

查自家供暖设施,看看楼房内的锁闭阀是否丢失,管道是否渗漏,以免试压时造成损失。

另外,为给用户留出充足的交费时间,早在10月4日,绿能热电就已经开始收取供暖费了。10月15日,威海热电集团也开始收取今冬取暖费,辖区用户可以到营业大厅交纳取暖费,持有供热交费卡的用户也可以到市区各商业银行网点交费。博通热电,新力热电,合源热电则将于10月22日

至11月20日开始收取取暖费。

18日,记者在威海热电集团营业大厅看到,前来交费的市民并不是很多。市民王先生说,因为自己是二手房,害怕变更手续比较麻烦,所以提前来交费,以免后期扎堆。供热部门工作人员表示,根据往年经验,临近供暖时很多市民纷纷扎堆交费,他们希望尚未交纳取暖费或今冬需要报停供暖的用户等,请尽早到供热企业办理手续,避免扎堆。

## 509万m<sup>2</sup>建筑

### 完成供热计量改造

**本报威海10月18日讯(记者 王帅)** 18日,记者从威海市燃气热力管理处获悉,2012年全市已有509万m<sup>2</sup>既有建筑完成供热计量改造。从今年冬季采暖期开始,实行集中供热的新建建筑、完成供热计量改造的小区、大型公共建筑的采暖费,将由按供热面积收费变为按用热量收费。

在竹岛办事处同心路社区,辖区楼栋崭新整齐,环境优美。去年该社区34栋楼实施了供热计量及节能改造,839户居民安装了分户供热计量表。从今年开始,该小区开始按照耗能量交供暖费。不少社区居民对此充满期待,希望这种收费模式可以节省暖气费。

经过两个采暖期的检验,冬天可使室内温度平均提高5℃-7℃,夏天可降低3℃-5℃,节能效果良好。在试点的小区中,根据2010年的资料显示,253户得到退款,退款总数为10.62万元,占总数比例15%左右,最多退了约1000元。

7月底召开的供热计量改革与既有建筑节能改造工作会部署,从今年冬季的采暖期开始,实行集中供热的新建建筑、完成供热计量改造的小区、大型公共建筑的采暖费,将由按供热面积收费变为按用热量收费。目前,全市2012年已完成供热计量与节能改造的既有建筑面积有509万m<sup>2</sup>,正在施工面积459万m<sup>2</sup>。

## 检修管道 保障供暖

今年供暖期即将到来,市级机关物业服务中心为保障今冬的供暖质量,尽量减免供暖时管道问题的出现,近期对菊花顶周边和机关大院管道进行充水试压实验,并进行全面检查和维修。

机关物业工作人员为不遗漏各处管道检测点,钻地沟、下深井,检查地沟、深井管道和接头上百处,查出漏点两处,并及时对查出的漏点进行细致的焊接维修工作。

记者 王震 摄影报道

